

平成 21 年 6 月 29 日

各 位

会 社 名 株式会社だいこう証券ビジネス 代表者名 代表取締役社長 山 本 晃 (コード番号:8692 東証・大証 第1部) 問合せ先 企画総務部長 金 子 文 郎 (電話番号:03-3666-9169)

親会社等(その他の関係会社)に関する事項について

1.親会社等(その他の関係会社)の商号等

(平成21年3月31日現在)

親会社等(その他の関係会社)	属性	親会社等(その 他の関係会社) の議決権所有割 合(%)	親会社等(その他の関係会社)が 発行する株券が上場されている 証券取引所等
野村ホールディングス 株式会社	上場会社が他の会社の関 連会社である場合におけ る当該他の会社	20.2 (0.0)	(㈱東京証券取引所 (㈱大阪証券取引所 (㈱名古屋証券取引所 シンガポール証券取引所 ニューヨーク証券取引所

(注)親会社等(その他の関係会社)の議決権所有割合欄の()内は、間接所有割合で内数であります。

2.親会社等(その他の関係会社)の企業グループにおける上場会社の位置付けその他の上場会社と親会社等(その他の関係会社)との関係

当社は、株式会社野村ホールディングス(以下、同社)の関連会社であるため、同社は親会社等(その他の関係会社)に該当します。当社の経営に関しては独自に意思決定を行っており、独立性を確保しております。また、同社およびその子会社との営業取引は、個別に交渉のうえ、一般取引条件と同様に決定しております。なお、同社との役員の兼務はありません。

3.親会社等(その他の関係会社)との取引に関する事項 該当事項はありません。

以上